



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. november 30. napján** (péntek) du. 17⁰⁰ órai kezdettel megtartott **közmeghallgatásáról**

Az ülés helye: 5092 Tiszavárkony, Somogyi Béla út 12. Községi Szintér

A közmeghallgatáson jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 5 fő képviselő:

Hegedűs István polgármester

Rumpler Györgyné alpolgármester, képviselő

Katona Lászlóné képviselő

Fehér Géza képviselő

Mészáros Ágota képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Domány Katalin kirendeltség-vezető

Jegyzőkönyvvezető:

Héja-Papp Edina titkársági-hatósági ügyintéző

A közmeghallgatásról távol maradt:

Héja Attila Mihály képviselő

Bárány József István képviselő

Meghívott vendég:

Dékány László Szolnoki Hivatásos Tűzoltó- Parancsnokság vezetője, t.ú. alezredes parancsnok

Németh Ádám Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Kirendeltségtől

Siposné Fenyvesi Zsuzsanna adóügyi ügyintéző

Helle Andrea ügyviteli dolgozó

Megjelent:

17 fő Tiszavárkonyi lakos

Hegedűs István polgármester: Tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelent lakosokat, a képviselő-testület tagjait és a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a képviselő-testület határozatképes, a 7 fő képviselőből 5 fő képviselő jelen van, ezennel a közmeghallgatást megnyitja.

Ismerteti a közmeghallgatás napirendi pontjait:

1. Katasztrófavédelmi tájékoztatás téli tüzeléssel kapcsolatban

2. Tájékoztató a 2017. augusztus 25-ei közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkáról.

Előadó: Hegedűs István polgármester

3. Hozzászólások: közérdekű bejelentése, javaslatok, kérdések

Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a közmeghallgatás napirendi pontjait elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a közmeghallgatás napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
102/2018. (XI. 30.) önkormányzati határozata**

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 30-án tartott közmeghallgatással egybekötött rendkívüli, nyílt ülésének napirendi pontjairól

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. november 30-ai nyílt ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. Katasztrófavédelmi tájékoztatás téli tüzeléssel kapcsolatban
2. Tájékoztató a 2017. augusztus 25-ei közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkáról.
Előadó: Hegedűs István polgármester

3. Hozzászólások: közérdekű bejelentések, javaslatok, kérdések

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben
2. Tisztségviselők
3. Irattár

1. Napirendi pont

Katasztrófavédelmi tájékoztatás téli tüzeléssel kapcsolatban

Hegedűs István polgármester: Ismerteti az 1. napirendi pontot. Felkéri Dékány László tű. alezredes parancsnokot a tájékoztató ismertetésére.

Dékány László tű. alezredes parancsnok: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a lakosokat a különböző tüzesetek megelőzésének fontosságára. Három csoportot emelne ki, a szemétegetés, a kéménytűzek és a lakástűzek megelőzésével kapcsolatban.

Elmondja, hogy nagyon sok helyen tapasztalja, hogy a háztartási hulladékot kályhákban vagy szabadtéren égetik el, ami semmiképpen nem jó, mert nagyon sok káros anyag kerül a környezetbe, veszélyeztetve egészségünket és környezetünket. A kéménytűzek kapcsán annyit mondana el, hogy a különböző hulladékok égetésével sokszor kialakul a kémények falán egy vastagabb réteg, amit, ha nem takarítatunk, könnyen belobbanhat. Ezért

javasolja a kémények ellenőrzését, amit a lakosok kérhetnek. Fontos, hogy a szolgáltatás ingyenes. Továbbá a lakosok saját biztonsága érdekében javasolja a lakásokban a füst riasztó, illetve a szén-monoxid érzékelő készülék beszerelését. A készülékek elhelyezéséhez használati útmutató ad segítséget.

Kerti égetéssel kapcsolatban felhívja a figyelmet, hogy önkormányzati rendelet szabályozza az égetéssel kapcsolatos információkat és az önkormányzatnál lehet tájékoztatást kapni. Fontosnak tartja továbbiakban a különböző hulladékok szelektív gyűjtését, hisz ezen hulladékok 70-80 %-a újrahasznosítható. A növényi hulladékokat pedig érdemes komposztálni. Reméli hasznos információkat tudott átadni és ezzel elkerülhetők lesznek a füstmérgezések és a lakástüzek. Köszöni a figyelmet.

Hegedűs István polgármester: Hozzáfűzi, hogy a kerti avar és hulladékok égetéséről szóló önkormányzati rendeletben le van szabályozva, október 1-től - május 31-ig, csütörtöki napokon 8.00-14.00 óra között és szombat, vasárnap 13.00-20.00 óra között szélcsendes időben történhet az égetés. Köszöni a tájékoztatást.

2. Napirendi pont

Tájékoztató a 2017. augusztus 25-ei közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkáról.

Előadó: Hegedűs István polgármester

Hegedűs István polgármester: Ismerteti az 1. napirendi pontot. Elmondja, hogy Tiszavárkony Község Önkormányzatának költségvetése 2018. évben kb. 380 millió Ft, amiből kb. 285 millió Ft került felhasználásra. A különbség abból adódik, hogy vannak áthúzódó pályázati pénzüsszegek, de a költségvetés így is teljesen megfelel az eddigi évekhez képest.

A 285 millió Ft összegből egy évre a munkabér járulékokkal 91 millió Ft, a dologi kiadások 81 millió Ft és az ellátottak pénzbeli juttatásai, azaz segélyek és szociális kifizetések 12 millió Ft-ra tehető. Hozzáfűzi, hogy az önkormányzat szociális támogatási formái közül idén igen népszerű volt az első lakáshoz jutók támogatása, melynél magas jövedelemhatár lett szabva. A többi támogatás, a gyermekneveléshez nyújtott támogatás, rendkívüli támogatás, lakásfenntartási támogatás és a szociális tűzifa szintén jövedelemhez kötött. A nem szociális alapú támogatások mind alanyi jogon járnak, idetartoznak a temetési költségekhez való hozzájárulás, a gyermek születése, az iskolakezdési támogatás és a 80 év felettek egyszeri támogatása. Továbbiakban elmondja, hogy mint minden évben, idén is az önkormányzat részt vesz hosszútávú közfoglalkoztatási programban 16 fővel, mely 2019. február 28-ig tart és az eddigi információk szerint 2019. március 1-jétől újra indul. Tájékoztatja a megjelenteket az idej fejlesztésekről, beruházásokról, felújításokról, melyek megvalósultak és amelyek a jövőben kerülnek megvalósításra. Egyik az óvoda felújítása kb. 30 millió Ft pályázati támogatást jelent, főként fűtőkorszerűsítést, külső hőszigetelést, belső felújítási munkálatokat.

A másik az EFOP pályázat, mely közösségfejlesztés, egészségmegőrzés alap gondolatból indult. Ezen belül az egészségnap, sportnap, jóga, kézműves foglalkozások, életmód tanácsok, streetball pálya építés, mind

megrendezésre, megszervezésre került. Megemlíti, a Tiszavárkony-Szőlő Posta dűlő felújítását, melyhez 350 tonna mart aszfalt lett felhasználva. Fontosnak tartja a későbbiekben is az utak karbantartását. Továbbiakban megemlíti a zártkerti ingatlan revitalizációját 8 millió Ft értékben, amely három ingatlan gyümölcsfákkal való fásítását jelenti. Bejelenti, hogy van egy Tiszakanyar turisztikai pályázat, mely közbeszerzés alatt áll. A pályázatban 4 település, Rákócziújfalu, Rákóczifalva, Tiszavárkony és Vezeny konzorciumban vesznek részt. Ebből a pályázatból Tiszavárkonyban egy sétány kerül kialakításra a Tiszaparton a Rév lejárótól a strandig. A pályázat tartalmazza még az Endre király emlékmű körbekerítését, mely emlékmű mellett szabadidős pihenőhely kialakítását, nyársaló építését tervezik. A falu központjában, a Hősök terén turisztikai tér kialakítása szerepel, ahol információs tábla, padok, sétány rész, illetőleg járda kerül megépítésre. Szociális Alapszolgáltatások Fejlesztése 60 millió Ft, mely a volt kollégium épületének energetikai felújítását, homlokzati hőszigetelését, nyílászárók cseréjét, fűtési rendszer korszerűsítését foglalja magába. Az orvosi rendelő infrastrukturális és energetikai fejlesztése, felújítása is megtörtént, valamint a Tiszavárkony-Szőlő Kultúrház belső felújítása is. A Kultúrház magáncélra történő kiadásáért a képviselő-testület 1.000 Ft/óra bérleti díjat szavazott meg, de közösségi célra továbbra is ingyenes. Folyamatban lévő pályázataink is vannak mely az önkormányzat által szervezett falunap és egyéb rendezvények megvalósításához járul hozzá.

Ezúton szeretné megköszönni a képviselő-testület tagjainak munkáját, hisz ezekhez a pályázatokhoz jóval több testületi ülésre volt szükség. Köszöni a figyelmet.

Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki az elhangzott beszámolóval egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a beszámolót elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
103/2018. (XI. 30.) önkormányzati határozata
a 2017. augusztus 25-ei közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. augusztus 25-ei közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkáról szóló szóbeli tájékoztatást elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Irattár

3. Napirendi pont

Hozzászólások: közérdekű bejelentése, javaslatok, kérdések

Hegedűs István polgármester: Borsányi Rezsóné tiszavárkonyi lakostól javaslat érkezett az önkormányzat felé, melyben a következő szerepelt. Szeretné, ha több virág lenne a házak és közterületek előtt, a templom körül rózsza és levendula ültetvény kerülne, indítványozna egy környezetszépítő programot az utcafrontokon való fásítással, csatlakozni kíván a legszebb konyhakert felhívásra, egy praktikus, esztétikus, fedett piac építését, valamint a falu legrégebbi házának múzeummá, tájházzá való alakítását szeretné.

Hegedűs István polgármester: Véleménye, hogy a házak körüli virágosítást a lakosok saját ízlésük és igényük szerint alakíthatják. A templom körüli rózsza, levendula ültetvényezés a katolikus egyház feladata. Környezetszépítő program, utcafrontokon való fásításhoz annyit fűzne hozzá, hogy az önkormányzat lehetőségeihez mérten tud fásítani, viszont a lakosok érdeke, hogy az utcafront is szép legyen. A legszebb konyhakert felhívásra véleménye, hogy többször megkeresték már ezzel, de sajnos most is csak azt tudja mondani, hogy nem tudja felvállalni. Ha van olyan civil szervezet, aki ezt felvállalja, akkor az önkormányzat segítséget tud nyújtani ebben. Praktikus, esztétikus fedett piac építéséhez kapcsolódóan elmondja, hogy a folyamatban lévő turisztikai pályázaton belül lehetőség lesz a piacteret felújítani, környezetbarátibbá tenni. A falu legrégebbi házának múzeummá, tájházzá való alakításához hozzáfűzi, hogy erre reális lehetőséget nem lát. A leégett alkotóházhoz próbál forrást szerezni, amivel renoválását, visszaállítását lehetne elvégezni. Úgy gondolja, hogy a későbbiekben az alkotóház ennek a célnak megfelelne.

Telek Ferenc Tiszavárkony, Iskola út 2.: Kérdése, hogyan lehetne szabályozni, hogy télen a felújított járdákat és utakat a lakosok ne sózzák?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy önkormányzati rendeletbe nem lehet szabályozni, ez az emberek hozzáállásán múlik.

Telek Ferenc Tiszavárkony, Iskola út 2.: További kérdése, hogy a felújított orvosi rendelőnél a pince miért nem lett felújítva, hisz az nagyobb esőzésnél régen is beázott.

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy az orvosi rendelő felújítása pályázati pénzből történt, meghatározott feltételek mellett. Vannak még elmaradások, de természetesen a pince is felújításra kerül.

Telek Ferenc Tiszavárkony, Iskola út 2.: Megkérdezi, hogy mikorra várható bankautomata elhelyezése Tiszavárkonyban?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy több irányból próbált intézkedni, de sajnos nem járt sikerrel, mert nagyon magas a bankautomata fenntartási költsége.

Szabó Katalin Tiszavárkony, Rákóczi út 6.: Megkérdezi, hogy az önkormányzatnak van-e valami terve a megsokasodó kóbor kutyák befogására?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy sajnos az önkormányzatnak nincs terve a kóbor kutyákra vonatkozóan. Nem tud olyan vállalkozót, akivel szerződést kötve ezt a helyzetet kezelni tudná. Annyit tud tenni, hogy vagy megkeresi személyesen a gazdáját vagy írásban felszólítást küld ki.

Mészáros Ágota képviselő: Hozzáfűzi, hogy mikor kiköltözött Tiszavárkonyba az volt az első, hogy kerítést épített, hisz tudta, hogy lesz kutyája. Nagyon sok kutyát nevelt és több állatvédő szervezetnek is segített. Segítségképpen szívesen tart előadást december 15-től előre egyeztetett időpontban a kóbor kutyákkal kapcsolatban.

Szabó Katalin Tiszavárkony, Rákóczi út 6.: Másik kérdése, hogy a kis játszótéren a fiatalok rongálnak, ennek elkerülése érdekében nem lehetne térfigyelő kamerát felszerelni? Továbbá mikor várható a kerítés és a homokozó befejezése?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy valóban történt rongálás, amit rendőrség felé nem kellett jelenteni, viszont személyesen kezelni lehetett a problémát. A kamera megoldás lehet a problémára, talán visszatartó erő lehet, hogy a fiatalok ne rongálják a játszótérrel. A homokozó és a kerítés befejezésére még várni kell egy kicsit, mert jelen pillanatban szakember hiány van. Reméli, hogy tavasszal sikerül befejezni.

Szabó-Babes Ottó Eduárd Tiszavárkony, Endre király út 25.: Véleménye, hogy a posta előtti terület állandó sártenger, szerinte pár m³ sóder lenne a megoldás, valamint fűnyírást sem kellene elhanyagolni. Továbbá a régi posta épületének udvarán hatalmas roncsalmaz található, ott áldatlan állapotok uralkodnak, amit az önkormányzatnak kezelni kellene. Másik megjegyzése, hogy négy évvel ezelőtt említésre került a Tiszapart turisztikai rehabilitációja, nagyon szeretné, ha a Tiszapart valóban rehabilitálnák. Következő észrevétele, hogy a háza mögött kb. egy százéves fa kidőlt és kérdése, hogy meddig lesz ott a fa? Sikerült már az önkormányzatnak megegyeznie a Tiszamenti Regionális Vízművel ez ügyben? Tiszavárkonyban szolgáltató házat, vállalkozásokat miért nem működtetnek?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy a posta előtti területet a postának kell rendbe tartani. A régi posta épületével kapcsolatban folyamatos intézkedés van, hatóságokat megkeresve is próbál megoldást találni rá.

A kidőlt fával kapcsolatban egyeztetve van a vízüggyel és a környezetvédelmi hatósággal, folyamatban van az ügy.

Vállalkozásokkal kapcsolatban hozzáfűzi, hogy szolgáltató házat önkormányzat nem működtethet. Pályázat, ha lenne rá, akkor az önkormányzat pályázna, de sajnos nincs.

Szabó-Babes Ottó Eduárd Tiszavárkony, Endre király út 25.: Kérdése, hogy Tiszavárkony-Szőlőben orvos miért nem rendel? Miért kell behozni Tiszavárkony-Szőlőből az embereket orvoshoz?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, mert nincs orvosi rendelő.

Mihályi Mariann Tiszavárkony, Somogyi Béla út 14.: Kérdése, lehetne-e, hogy Tiszavárkonyban hetente egyszer gyermekorvos rendeljen?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy nem, nagyobb létszámú települések esetében is kéthetente jár gyermekorvos.

Szabó-Babes Ottó Eduárd Tiszavárkony, Endre király út 25.: Kérdése, hogy Trianon százéves évfordulója alkalmából készül-e valamilyen megemlékezéssel?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy egyelőre nem.

Buczko Csaba Tiszavárkony, Bajcsy-Zsilinszky út 42.: Kérdése, a kinti buszmegálló előtti kátyú javítása mikor várható, mert balesetveszélyes?

Hegedűs István polgármester: Folyamatban van az ügy. Közút Nonprofit Kft.-vel kell megegyeznie.

Balácsi Józsefné Tiszavárkony, Rákóczi út 17.: Kérdése, hogy lehetőség van-e rá, hogy az ártézi kutat újból megnyissák?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy erre sajnos nincs lehetőség.

Hegedűs István polgármester: Köszöni az észrevételt, jelzést, valamint tájékoztatja, a jelenlévőket, hogy nem csak itt a közmeghallgatáson, hanem bármikor, bárki problémáját meghallgatja, megpróbál rá megoldást keresni. Rendelkezésére áll bárkinek problémája esetén, hivatali időben.

Mivel nincs több hozzászólás, felvetés, kérdés, a közmeghallgatást 19.00 perckor bezárja.


Hegedűs István
polgármester




Dr. Magyar Attila
jegyző